F M ]
Ao @miE
/8
BEEF->TORDIIHO@EEZROILLI,
D EZ2 | IlmoHOEHE @ E£2EH22cm OHOEFE QX223 ImOHNEHE
I X 11 =121 22 X 22 = 484 31 X3 =961
3.14X 121 7% 3.14 X 484 %7 % 3.14 X961 7%
3.1 4 3.1 4 3.1 4
X 112 | X 4 8 4 X 9.6 |
mia miE miA

B E)THomBEERHILLD,
EL BRRIIAZESLTE). . ENARIIGAOFEREEZRLTVET,
@ el ® - -

B FEACEITHE EARERAEOETTEITVEROAFOEBEEEALZLL),
® | @

,
6cm
.

\
6¢cm
!

Tbem T




£ Ly
R @iaE — "

/8

BEE42FE->TORDIOHOTHOAEBEEZEROILLD,

D EZ2 | IlmoHOEHE @ E£2EH22cm OHOEFE QX223 ImOHNEHE
[ X 11 =121 22 X 22 =484 31 X3 =961
3.14X 121 7% 3.14 X 484 %7 % 3.14 X961 7%

3.1 4 3.1 4 3.1 4
X 11201 X 4 8 4 X 9 6 |
3 1 4 | 2 5 6 3 1 4
6 2 8 2 5 | 2 | 8 8 4
31 4 | 2 5 6 28 2 6
37 9.9 4 | 5 1 9.7 6 301 7.5 4
@ | 379.94m?2 @i | 1519.76cm? @ | 3017.54m?2

B EH)TEomEzRHIELLD,

=L BfRIIAZ2E S L THEY) . E0NARIEHNDEREEZLTWET,

@ © e
SN 8x8x3.14 = 200.96 7e TXTX3.14 = 153.86

' 3 3
200.96% 75 153.86% 7
= 60.288 = 115.395
60.288 cm? | 15.395 cm?
B EEHCEIY T EAEZ2EAEOE T TETIWVEASROEFEOEREZE AT LLE).
@ @ 6cm N
6(;/m
6<t:m
l_ ]
6cm
6X6=36 6X6X3.14+2=56.52 2x2X3.14=12.56
3x3x3.14+2=14.13 6X6X2=T2 2X2=4
36—14.13=21.87 56.52+72=128.52 12.56+4=16.56

21.87cm? | 28.52cm? | 6.56cm?




